الممـلـكـة العـربيـة السـعـوديـة 
وزارة الـتربيـة والتـعـلـيـم 

الإدارة العامة للتربية والتعليم بمنطقة مكة المكرمة 

مـدرسـة  ..........................................................................   

دفــــتر الرياضـيات
 ((    الصف السـادس الابتـدائي   ))

                 اســم الطـالــب :    .....................................................................................................................


                    الــفـــصــــل  :    ........................................................................................................................

إعـداد الأســتاذ : محمد حاســن اللقمـاني 

الـفـصـــل الـدراســـي الأول  

 1446 هـ

بسـم الله الرحمن الرحيم 

    المكـرم ولـي أمـر الطـالــب :                                                                      المحــترم 

                            الـســـــلام عـليــكم و رحمة الله و بـركـاتــــه     .    .    .          و  بـعــد  

      هذا الـدفـــتر الفـصـلي الـذي بين يديـك يـحـتـوى عـلـى : 

       #   جــداول الـضـــرب        

       #   صـفـحـة مـخـصـصة لـعـمـل مـطـويـة لـكل فـصـل ( و المـطـويـة عــبــارة عـن مـلـخـص شــامـل للـفـصـل ) 

       #    بـعـض مــسـائـل تـأكـــد من كـتـاب الطـالب  و تـحـل داخـل الـفـصــل  
      أما أوراق التـدريـب المـنـزلـي ((  الاخــتــبـار المــنــزلـي  )) التي تعطى بعد الانتهاء 

      من كل فصل من فصول الكتاب تحتوي على:

            #    مــسـائـل مـوضـوعـيـة و مـقـالـيـــة و منها مسائل تــدرب و مــسـائـل مــهارات التـفـكــير العـلـيـا  

                  من كـتـاب الطـالب ،  و تـحـل فـي المـنـزل
       أمـا  التهـيئـة و الأنشـطـة ( الاسـتـكـشـافـيـة ، الـتـوســعـيـة )   و الاختبارات (   الفـصـلـيـة  ،  الـتراكمـيـة  )

         [ هذه تحل في كـتـاب الطالب إن أمكن ذلك ]  
       لــذا نـطـلــب مـنــكـم : 

        1 /  مـتـابـعـة ابنـكم في مـراجـعـة الـدروس أول بـأول وحـفـظ جـداول الضــرب 

         2 /  عمل مطـويـة لـكل فـصـل  على حـسـب ما هـو مطـلـوب مـن كـتـاب الطـالــب في المـنزل مـن قـبل 

                الطـالــب و مـسـاعـدتـه ثـم إلـصـاقـهـا في دفــتر الـفـصـل فـي الصـفـحة المخـصـصة لـهـا 

        3 / تـحـضــير الـدرس أول بـأول قـبـل إعـطـاء الـدرس ممـا يـسـهـل لـه فـهـم الـدرس مـع المـعـلـم  و تـفـاعـلـه 

               و تـثـبـيت المعـلـومـة لــديـه و حـل مــسـائـل تـأكـــــد  أثــنــاء الـحــصـة.  

        4 /  حـل  أوراق الـتـدريــب المــنــزلـي  ((  الاخــتـبار المــنــزلـي  ))
                بـحـيـث تـحــل مـن قـبـلـه لـيـس مـن قـبـلـكـم و لـكـن يـمـكن مــسـاعـدتـه 

                ثـم تـوضــع أوراق التدريب المنزلـي بـعـد الـتـصـحـيـح فـي مـلـف إنـجــاز الـطــالــب  . 

                                                                                              أخـــوكــم 

                                                                                                 مـعــــلـم الـمـــادة  

	   أي  عـــدد  ×  صفـر  =  صفـر  . 
     مـثـل :    7  ×  0  =  0

0  ×  4  =  0

للـتـذكــــير 

  أي  عــد د ×  1 =  نـفــس الـعـدد  .
مـثـل :    7  ×  1  =  7

1  ×  4  =  4
   الـضـرب عـمـلـيـة إبـدالـيـة  .    

مـثـل :    3  ×  5  =  5 × 3 

جـــــدول ضـــــرب ( 10 )
10× 2=20

10× 3=30

10× 4=40

10× 5=50

10× 6=60

10× 7=70

10× 8=80

10× 9=90

10× 10=100

جـــــداول الـضـــــرب من ( 2 ) إلـى ( 9 ) باخـتـــصـار 

 2 × 2 = 4

 2 × 3 = 6

 2 × 4 =  8

 2 × 5 =  10

 2 × 6 =  12

 2 × 7 =  14

 2× 8 =  16

 2 × 9 =  18

 3 × 3 =  9

 3 × 4 =  12

 3 × 5 =  15

 3 × 6 =  18

 3 × 7 =  21

 3 × 8 =  24

 3 × 9 =  27

 4 × 4 =  16

 4 × 5 =  20

 4 × 6 =  24

 4 × 7 =  28

 4 × 8 =  32

 4 × 9 =  36

 5 × 5 =  25

 5 × 6 =  30

 5 × 7 =  35

 5 × 8 =  40

 5 × 9 =  45

 6 × 6 =  36

 6 × 7 =  42

 6 × 8 =  48

 6 × 9 =  54

 7 × 7 =  49

 7 × 8 =  56

 7 × 9 =  63

 8 × 8 =  64

 8 × 9 =  72

 9 × 9 =  81


	جـــــداول الـضـــــرب من ( 2 ) إلـى ( 9 ) باخـتـــصـار
 2 × 2 = 4

 2 × 3 = 6

 3 × 3 =  9

 2 × 4 =  8

 3 × 4 =  12

 4 × 4 =  16

 2 × 5 =  10

 3 × 5 =  15

 4 × 5 =  20

 5 × 5 =  25

 2 × 6 =  12

 3 × 6 =  18

 4 × 6 =  24

 5 × 6 =  30

 6 × 6 =  36

 2 × 7 =  14

 3 × 7 =  21

 4 × 7 =  28

 5 × 7 =  35

 6 × 7 =  42

 7 × 7 =  49

 2× 8 =  16

 3 × 8 =  24

 4 × 8 =  32

 5 × 8 =  40

 6 × 8 =  48

 7 × 8 =  56

 8 × 8 =  64

 2 × 9 =  18

 3 × 9 =  27

 4 × 9 =  36

 5 × 9 =  45

 6 × 9 =  54

 7 × 9 =  63

 8 × 9 =  72

 9 × 9 =  81

                                                                                         


الفـصـل الأول
( الجبر: الأنماط العددية   والدوال)
الـــــدروس
	الدرس 1 : الخطوات الأربع لحل المسألة    
	الدرس 5 :  الجبر: المتغيرات والعبارات 

	الدرس 2 : العوامل الأولية     
	الدرس 6 :  الجبر: الدوال    

	الدرس 3 : القوى و الأسـس 
	الدرس 7 :  خـطـة حل المـسألة: التخمين والتحقـق   

	الدرس 4 : ترتيب العمليات   
	الدرس 8 :  الجبر: المعادلات     


الـمـهــارات التي لآبــد أن يتـقـنـهـا الطـالـــب
	المهــارة 1 : حل مسائل رياضية باستعمال استراتيجيات ومهارات مناسبة مع اتباع الخطوات الأربع 

	المهــارة 2 : تحليل عدد الى عوامله الأولية 

	 المهــارة 3 : استعمال القوى والأسس في كتابة العبارات 

	 المهــارة 4 : ايجاد قيمة عبارة عددية باستعمال ترتيب العمليات 

	 المهــارة 5 : ايجاد قيمة عبارة جبرية 

	 المهــارة 6 : تكوين او اكمال جدول داله وايجاد قاعدتها 

	 المهــارة 7: حل المعادلة باستعمال الحساب الذهني وخطة التخمين والتحقيق 


1

هـــــنــا

ألـصــق المــطـويــة 

نـوعـيـة المـطــويـة المطــلـوب عـمـلها مـوجــودة صـفـحـة  (  10  )  مـن كــتـاب الـطـالــب

والـمعــلـومـات يـتــم تـلخـيـصهـا مـن قـبـل الطــالـب ويمكـن مـســاعـدته
   هــل إبـنــكــم الطــالــب عـمـل المـطـويــة فـي الـيــوم المـحـــدد لـه  ؟   .......................................................

   وضــع عــلامــة صــح بـمـا يـنـاســـب المـطــويــة  : 

                                                                               ممـتـــاز                        جـيــــــد                      مـبتدئ 
	تـنـظيم المطـويـة
	تقويمـه
	مـرتـبـة ، ومنـظمـة بشـكـل جـيـد
ويـسـهـل فـي تتـبعـها
	مـرتـبـة ،  ويوجـد بعض من التنـظـيم
	الكـتابة فـي حـالة فـوضــى

	
	
	
	
	

	

	محتـوى المطـويـة
	تقويمـه
	خاطـب المطـلـوب بوضـوح
( العـناصـر الأسـاسـية مـوجـودة )
	خاطـب المطـلـوب ثـم تشـتت عن الموضـوع
(  توجد بعض العناصر الأساسية  )
	المحـتـوى لا يخـاطـب المطـلـوب
(  لا توجـد عناصر أسـاسـية لـدرس  )

	
	
	
	
	

	

	فــهــم المطـويـة
	تقويمـه 
	فـهـم واضـح للمفـهـوم 
وفـقـا لتـفـسـيرات مـتـعـددة  
	هـناك فـهـم بـسـيـط  للمـفـهـوم 
ولكـنـه يحـتـوى علـى أخــطاء 
	لم يظهر للطالب فهما للمفـهـوم 

	
	
	
	
	


                                                                 د                             
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	( 1 - 1 ) الخطـوات الأربــع لحـل المـسـألـة         صـفـحـة  14 من كـتاب الطالب              الـتـاريـخ :         /       /   1446 هـ


مـســــائـل تـأكــــــد   

	استعمل الخـطـوات الأربـع لحـل كـل من المـســــألتين  1 ،  2  :   (     يكـتـفـى بمـــسـألـة    )
رقم المـــســألـة المـطـلـوب حـلـهـا هــو  (   ................................    )  صـفـحـة  (  14  )  

افـهـم

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
خـطــط

............................................................................................................................................................................
حــــل

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................................
تـحـقــق

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
                                                                                                                          


3
	( 1  - 2 )  الـعـوامـل الأولـيــــة                         صـفـحـة  19 من كتاب الطالب              التـاريـخ :         /       /   1446 هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )

	المــسـائـل ( 1 - 4 ) صـنـف كـل عــدد فـيـمـا يــأتـي إلـى  أولـي  ،  أو  غيـر أولــي :  

    #    10     .......................................................................           #       3      .........................................................................   

     #     1      .......................................................................               #     61     .........................................................................
المــسـائـل ( 5 ، 6 ، 8 ) حـــلل الأعــــداد الآتـيــة إلـى عــوامــلـهـا الأولــيـــــة :       

14
14 = .................................................  
81

81 = .................................................  

19

19 = ................................................. 

المـــسـألـة ( 9 ) الـدول الـعـربـيــة : يـبـلــغ عـدد الـدول الأعـضــاء في جـامـعـة الـدول العـربـيــة   22   دولــة . 

                                                             اكــتـب  الـعــدد   22   فــي صــورة حـاصـل ضــرب عـوامــلــه الأولـيـــــة .               
الإجـــابـــة  :  

 ...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................................... 
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	( 1 -  3 )  الـقـــوى و الأســـس               صـفـحـة  24 من كـتاب الطالب                        التـاريـخ :         /       /   1446 هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المــســألـة ( 1 ، 2 )  اكـتـب كـــلا مـن نـواتـــج الـضـــرب الآتـيـــة بـاســـتـعـمـال الأســـس :   

#     2 × 2 × 2 × 2 = .....................................................
#     6 × 6 × 6 =     ........................................................
المــســألـة ( 3 ، 4 )  اكــتـب كـــلا مـن الـقــوتــين الآتـيـتــين فــي صـــورة حــاصــل ضـــرب الـعـامــل فـي نـفـســـه  ، 

                                   ثــم  أوجـــد  قـيــمــة ذلك :  

#     62   = ..............................................................................
#     73  =  ................................................................................
المـــسـألـة ( 6 )  ســكـان :  يـسـكـن مـديـنــة  الـقـــــريــات    510    نـســمـة تـقـــريــبــا . 

                                               فـمـا العـدد  الـتـقــريـبـي لـســكـان مـديـنــة  الـقــــريــات ؟  

الإجـــابـــة  :  ............................................................................................................................................................................................................ 

.....................................................................................................................................................................................................................................
المــسـائـل ( 7 - 9 ) حـــلل كـل عــدد من الأعــــداد الآتـيــة إلـى عـوامـلـه الأولـيـــــة مـســتـعـمــلا الأســـس :       

20
20 = .................................................  
48
48 = .................................................  

90
90 = ................................................. 
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	( 1  -  4 )  تـرتيـب العـمـلـيـات              صـفـحـة  29 من كـتاب الطالب                      التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المــسـائـل ( 1 - 6 )  أوجــد قــيــمــة كــل عــبــــارة مــمــا يــأتـــي :  
 9 + 3 – 5 = ...................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
 10 – 3 + 9 = ..................................................................
.....................................................................................................
...................................................................................................
 ( 26 + 5 ) × 2 – 15 = ..................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
 18 ÷ ( 2 + 7 ) × 2 + 1 = ..............................................
.....................................................................................................
....................................................................................................
.....................................................................................................
 25  + 8 ÷ 2 = ..............................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
 19 – ( 23  + 4 ) + 6 = ...................................................
.....................................................................................................
....................................................................................................
.....................................................................................................
المـــسـألـة ( 7 )  حـلـوى :  مــع مـعــلــمـــة  29 قــطــعــة حـــلــــوى .  
                                       كـافـــأت طــالــبـــاتــهـــا فــأعــطــــت 5 طــــالـــبــــات لـكــل مــنـهـــن 3 قــطـــع   ، 
                                      و  أعــطـــت 3 طــالـــبـــات لــكـــل مـنــهـــن  4 قـــطـــع  .

                      اكــتـب عـبـــارة عــدديــة تـمـثــل عــدد قــطــع الحـلـوى الـتي بـقــيــت مــع الـمـعـلـمــة     ،
                           ثــم  أوجــد  قـيــمـتـهـا ذلـك  ؟

الإجـــابـــة  :  ............................................................................................................................................................................................................ 

...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
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	( 1  -  5 )  الجـبر: المتـغـيرات و الـعـبـارات             صـفـحـة  35 من كتاب الطالب                التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المــسـائـل ( 1 - 6 )  إذا كـانــت    م = 4    ،    ن =  9  ،   فـاحـسـب قـيـمـة كـل عـبـــارة مـمـا يـأتـي :   
 3 + م  = ..............................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
ن  +  5  = ..............................................................................
.....................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
 ن -  م  = ............................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
  م  -  2  = ............................................................................
.....................................................................................................
.....................................................................................................
...................................................................................................
4 م  -  2  = .........................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
 2 ن + 3  = ............................................................................
.....................................................................................................
.....................................................................................................
...................................................................................................
المـــسـألـة ( 7 )  اخـتـيـار مـن مـتـعــدد : إذا كــان مـقـدار الـنـقـود التـي أعـادهـا الـبـائــع إلـى سـلطـان 

بـعـد أن أعـطــاه  20  ريـالًا   ثـمـنــا  لــ  4  دفـاتــر  هــو    20 – 4 د    ،  حـيـث  د  تـمـثـل ثـمـن كـل دفـــتر  ،

فـإن مـقـدار المـبـلـغ الـذي أعــاده الـبــائــع إلـى  سـلطـان  إذا كـان ثـمـن الـدفــتر الـواحـد  3  ريـــالات هــو  :

الإجـــابـــة  :
                          أ  /     4    ريــــالات .                                           ب /     17     ريــــالاً .      

                         جـ /    8     ريــــالات .                                 د  /     48    ريــــالاً  .       
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	( 1 -  6 )  الجـــبر : الـدوال                        صـفـحـة  40 من كتاب الطالـب                          التـاريـخ :         /       /  1446 هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المـــسـألـة ( 1 ، 2 )  امــلأ  الـفـراغــات فـي الـجـــدولـــين الآتـيــــين بـالأعــداد الـمـنـاســـبــة :  

المـدخـلة (  س  )

المخـرجـة (  س  +  3  )

0

2

4

المـدخـلة (  س  )

المخـرجـة (   4  س   )

1

3

6

المـــسـألـة ( 3 ، 4 )  أوجـــد قــاعــدة كــل مـن الـدالـتـــين الممـثــلـتــين بـالجـــدولــــين الآتـيــــين :   

المـدخـلة (  س  )

المخرجـة (  ........................................ )

1

0

3

2

5

4

المـدخـلة (  س  )

المخرجـة (  ........................................ )

0

0

3

6

6

12

المـــسـألـة ( 5 )   حـلــوى :  يـريــد عـمـر شـــراء حـلـوى سـعــر الكـيــلـو جــرام الـواحــد مـنــهـا   25   ريــالا . 

                                                 عـرف مـتـغــيرا  ،  ثـم  اكــتـب قــاعــدة الـدالـة الـتـي تـربـط الـتـكـلـفــة الـكـلـيــة

                                                  لـلحـلــوى بـعــدد الـكـيــلـو جــرامــات الـتـي يـشـــتريــهـا . 
 الإجـــابـــة  :
..................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................
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	( 1  - 7 )  خـطـة حــل المــــســألــة          صـفـحـة  44 من كـتاب الطالـب                          التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


مـســـائـل متـنـــوعــة   
	اســتـعـمـل خـطـة التخمين و التحـقـق لـحـل المـســــائـل ( 3 – 6 ) :  (     يكـتـفـى بمـــسـألـة    )
رقم المـــســألـة المـطـلـوب حـلـهـا هــو  (   ................................    )  صـفـحـة  (  44  )  

افـهـم

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
خـطــط

............................................................................................................................................................................
حــــل

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
تـحـقــق
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
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	( 1  -  8 )  الجـبر : المـعــادلات                 صـفـحـة  47 من كتاب الطـالـب                        التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المــســائل (  1 - 4  ) حـدد حـل كـل مـعــادلـة مـمـا يـأتـي مـسـتـعـمـلا الـقــيــم الـمـجــاورة لـكـل مـنــهــا : 
                                  #    9 +  ل =  17       ؛           ((         7        ،           8           ،           9         )) 

                                  #    س -  11 =  5      ؛          ((        14      ،          15          ،         16        )) 

                                  #    4 =  2 ص             ؛          ((        2         ،           3           ،          4          )) 

                                  #    8  ÷  م =  8          ؛         ((         0         ،           1           ،          2          )) 

المـســائـل (  5 – 7  )  حــل كـل مــعــــادلــة مــمــا يــأتــي ذهـــنـــيـــا :   

س  +   6 =  18 
  س =  ..............................................  
ن  -   10 =  30 
  ن  =  ..............................................  
15  ك  =  30 
  ك  =  ..............................................  
المـــسـألـة ( 8 )   أعـمــار :   إذا كــان مـجـمـوع عـمـري  يوسـف  و أخـيــه حـمـد    21   ســـنـة  ، 

و عـمـر  يوسـف    6  ســنـوات .

فـحـل الـمــعــادلــة    6  +  ص  =  21
لـتـجــد  قـيـمـة  ص  الـتـي تـرمــز إلـى عـمــر حـمـد .

الإجـــابـــة  :
...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................
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الفـصـل الثـانـي  

 ( الإحصـاء والتمثـيـلات البيـانيـة  )
الـــــدروس
	الدرس 1 : خـطــة حـل المــسـألـة :  إنـشــاء جـــدول      
	الدرس 4 :  المـتـوسـط الحـســابي     

	الدرس 2 : الـتـمـثـيـل بالأعمـدة و بـالخـطـوط      
	الدرس 5 :  الوسـيط و المنـوال والمــدى    

	الدرس 3 :  الـتـمـثـيـل بـالـنـــقـاط      
	


الـمـهــارات التي لآبــد أن يتـقـنـهـا الطـالـــب
	المهــارة 8 :   تمثيل البيانات ب(الأعمدة – الخطوط- النقاط) وتحليلها 

	المهــارة 9 : ايجاد وتفسير ( المتوسط الحسابي –الوسيط-المنوال المدى)لمجموعة من  البيانات 


11

هـــــنــا

ألـصــق المــطـويــة 

نـوعـيـة المـطــويـة المطـلـوب عمـلها موجـودة صـفـحـة  (  52  )  مـن كـتـاب الـطـالــب
والمعـلومات يتـم تلخـيـصهـا مـن قـبل الطـالـب ويمكـن مـسـاعـدته
    هــل إبـنـــكــم الطــالــب عـمـل المـطـويــة فـي الـيــوم المـحـــدد لـه  ؟   .......................................................
    وضـع عـلامـة صـح بـمـا يـنـاســب المـطــويـة  : 

                                                                               ممـتـــاز                        جـيــــــد                      مـبتدئ 
	تـنـظيم المطـويـة
	تقويمـه
	مـرتـبـة ، ومنـظمـة بشـكـل جـيـد
ويـسـهـل فـي تتـبعـها
	مـرتـبـة ،  ويوجـد بعض من التنـظـيم
	الكـتابة فـي حـالة فـوضــى

	
	
	
	
	

	

	محتـوى المطـويـة
	تقويمـه
	خاطـب المطـلـوب بوضـوح
( العـناصـر الأسـاسـية مـوجـودة )
	خاطـب المطـلـوب ثـم تشـتت عن الموضـوع
(  توجد بعض العناصر الأساسية  )
	المحـتـوى لا يخـاطـب المطـلـوب
(  لا توجـد عناصر أسـاسـية لـدرس  )

	
	
	
	
	

	

	فــهــم المطـويـة
	تقويمـه 
	فـهـم واضـح للمفـهـوم 
وفـقـا لتـفـسـيرات مـتـعـددة  
	هـناك فـهـم بـسـيـط  للمـفـهـوم 
ولكـنـه يحـتـوى علـى أخــطاء 
	لم يظهر للطالب فهما للمفـهـوم 

	
	
	
	
	


                                                                 د                             
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	( 2  - 1 )  خـطـة حــل المــــســألــة          صـفـحـة  55 من كـتاب الطالـب                          التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


مـســـائـل متـنـــوعــة   
	اســتـعـمـل خـطـة  "  إنـشــاء جــدول  " لـحـل المـســـألتين  4  ،  5  :  (     يكـتـفـى بمـــسـألـة    )
رقــم المـــســألـة المـطـلـوب حـلـهـا هــو  (   ................................    )  صـفـحـة  (  55  )  

افـهـم

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
خـطــط

............................................................................................................................................................................
حــــل

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
تـحـقــق

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
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	( 2 - 2 ) التمثـيـل بالأعمـدة و بـالخـطـوط          صـفـحـة  58 من كتاب الطالب                   التـاريـخ :         /       /  1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  
	المـســألة ( 1 ) ألواح : مـثـل البـيـانـات فـي الجــدول أدنــاه بـالأعـمـدة . 

                                       و  اذكــر كـيـف يمكـن المـقـارنـة  بين  عـدد ألـواح الفـولاذ  و  عـدد ألـواح الخـشــب . 
أنـواع الألـواح المـوجـودة فـي أحـد المـصــانـع 

الــنــــــــــــوع

فـــولاذ
خـشــب
حــديــد
ألـومنـيـوم
نـحـاس
زنـك
الـتـكــــــــرار

33 

17 

21 

8 

7 

4   

الإجـــابـــة  :  
                                         زنــك        نحاس      ألومنيـوم      حـديـد       خـشـب        فـولاذ                                     
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................
المـســألة ( 2 ) نـقــود : مـثـل البـيـانـات فـي الجـدول أدنــاه بالخـطــوط . 

                                         ثـم صــف الـتـغــير  في الـتـوفـير الكـلـي لـسـلـمـى من الأسـبوع الأول إلى الأسـبوع الخـامـس . 
تـوفــير ســلـمــى

الأسبوع

1

2

3

4

5

التوفير الكلي ( بالريالات )

50 

54 

75 

98 

100   

الإجـــابـــة  :  
                                               5           4           3           2          1     
.........................................................................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................................................................
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	( 2  - 3 )  الـتـمثــيــل بـالـنــقـــــاط                   صـفـحـة  65 من كتاب الطـالـب                      التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   ) 
	المـســألة (1 ) وظـائــف : الجـدول المجـاور يوضح أعـداد المتـقـدمـين لعـشــر وظـائـف حكومـيـة في إحـدى المحـافـظـات . 
مـثــل هــذه الـبـيــانــات بـالـنـقــــاط :

أعـــداد المـتــقـــدمــين لـوظــائـــف حـكــومــيـــة    

66

65

66

75

65

65

64

65

78

63

           78     77     76     75      74     73     72     71     70     69      68     67     66     65     64      63   

المـســائـل (  2- 4 )  كـتــل :  اسـتـعـمـل تـمـثـيــل الـنــقــــاط الآتـي لـلإجــابــة عـن الأســئـلـة الـتـــالــيـــة :   

[image: image1.emf]

	               #    مــا  الكـتـلـة الـذي يـشــــترك فـيـــه   4   أطــفـــال  ؟  

 الإجـــابـــة  :  ......................................................................................................................................................................................................... 

               #    مــا  عــدد  الأطـفــال الـذين كـتــلـهـم   22   كـجــم  أو  أكـــثر ؟   

 الإجـــابـــة  :  ......................................................................................................................................................................................................... 

               #    اكـتـب جـمـلـة أو جـمـلـتــين لـتـحـلـيــل الـبــيــــانــات .   

 الإجـــابـــة  :  ......................................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................
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	( 2  -  4 )  المتـوســط الحـســابـي                     صـفـحـة  72 من كتاب الطالـب                     التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المـــسـألـة ( 1 ، 2 )  أوجــــد  المتـوسـط الحـسـابي لـلـبـيـــانــات المـمـثـــلـة فـي الـشــكـلــين الآتـيـــين :   

[image: image2.emf]
المتوسط الحسابي =  ..........................................................................................................
................................................................................................................................................
[image: image3.emf]  

المتوسط الحسابي =  ..........................................................................................................
................................................................................................................................................
  المـســائـل ( 3- 5 )  جـغـرافـيـا :  لـحــل الأســـئـلـة الـتــالــيـــة  ،  اســـتــعـمـل الجـــدول المـجـــاور 

                                                           الـذي يـظـهــر أعـمــاق المـحـيـــطـات فـي الــعـــالــــم .   

المـحــيــط

الـعــمــق (   بالأمـتــار   )

الــهــادي

4637

الأطـلـســي 

3926

الهــنــدي

3963

الـقـطــب الـشـــمـالـي 

1205

الـقـطــب الـجـنــوبـي

4494

#  مــا المـتـوســـط الحـســـابـي لـهــذه الـبــيــــانــات ؟ 

 المتوسـط الحـسـابي =   ........................................................................................................................................................................
#  مــا الـقــيـمـة المـتــطــرفــة ؟ 

 الـقــيـمـة المـتـطـرفـة :    ...................................................................................................................................................................
#  كـيـف تـؤثــر هـذه الـقــيـمـة المـتـطــرفـة فـي المـتـوســـط الحـســابـي ؟ 

.....................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................................
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	( 2 -  5 )  الوســيـط و المـنـوال و المــدى              صـفـحـة  78  من كتـاب الطالـب              التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )
	المـــسـألـة ( 1 ، 2 )  أوجـــد  الوسـيـط  و  المـنـوال و  المــدى  لـكـل مـجـمـوعـة مـن الـبــيـــانــات الآتــيـــة :  

 عدد الطلاب في سبعة أنشطة مدرسية   

15

20

23

13

17

21

17

رتـــب الـبـــيـانـات   

الوســيط :  ..........................................................   المنـوال :  ......................................  المـدى :  ...................................................
المصروف الشهري لطالب بالريالات
46

62

63

57

50

42

56

40

رتـــب الـبـــيـانـات   

الوســيط :  ..........................................................   المنـوال :  ......................................  المـدى :  ..................................................  
المـــسـألـة ( 3 ، 4 ) أوجـــد  المتوسط الحسابي و الوسيط والمنوال والمدى  لـلـبـيــانـات الممـثــلـة فـي الـشـكـلـين الآتـيــين :  

[image: image4.emf]
المتوسط الحسابي =  ......................................................................................................
الوسـيط =  ......................................................................................................................
المنوال =  ..........................................................................................................................
المـدى =  ............................................................................................................................
[image: image5.emf]
المتوسط الحسابي =  .......................................................................................................

الوسـيط =  ......................................................................................................................
المنوال =  ..........................................................................................................................
المـدى =  ...........................................................................................................................
المـســألة ( 5 )  اخـتـيـار من مـتـعـدد :  الـجـــدول المجــاور يـوضــح الأطـوال لـبـعـض أنـفـاق مـكـة المـكـرمـة بـالأمـتــار . 

                                                                   فــأي الـجـمـل الآتـيــة تـتـفـق و بـيـــانـات هـذا الجــدول ؟  
أطـــوال أنـفــاق مـكــة المـكــرمـة

الـنــفـــق

جـبـل أبـي قـبـيـس

الـسـبـع بـنــات 

قـلـعــة أجـيــاد 

جـبـل هـنــدي

الـطــــــول  (  م  )

595

178 

359 

484  

        أ  /  المتوسط الحسابي  =  الوسيط  =  المنوال .                                                                                             جـ /  مـــدى الأطــوال يـســـاوي  270  مـــترا .
        ب /  إذا تم توزيع أطوال الأنفاق بالتساوي فيما بينها ، فـسيصبح طول كل منها  404 أمتار .      د  /  مـعـظـم الأطـوال تـزيــد عـلـى  500  مـــتر .
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الفـصـل الثالــث 

 (  العمليـات على الكسـور العـشـرية  )
الـــــدروس
	الدرس 1 : تمثيل الكسور العشـرية     
	الدرس 6 :  ضرب الكسور العشـرية في أعداد كليـة     

	الدرس 2 : مقارنة الكسور العشـرية و ترتيبها     
	الدرس 7 :  ضرب الكسور العشـرية     

	الدرس 3 :  تقريب الكسور العشـرية    
	الدرس 8 :  قسمة الكسور العشـرية على أعداد كليـة      

	الدرس 4 : تقدير ناتج جمع الكسور العشـرية

                    و طرحها    
	الدرس 9 :  القسمة على كسر عشري  

	
	الدرس 10 :  خـطـة حل المـسـألـة : 

                   التحقق من معقولية الاجابة     

	الدرس 5 : جمع الكسور العشـرية و طرحها     
	


الـمـهــارات التي لآبــد أن يتـقـنـهـا الطـالـــب
	المهــارة 10 :  كتابة الكسور العشرية بصيغ مختلفة ( لفظية- قياسية-تحليلية)  

	المهــارة 11 :  مقارنة الكسور العشرية وترتيبها 

	المهــارة 12 :  تقريب الكسور العشرية 

	المهــارة 13 :  تقدير ناتج جمع الكسور العشرية وطرحها 

	المهــارة 14 :  جمع الكسور العشرية وطرحها 

	المهــارة 15 :  ايجاد ناتج ضرب كسرعشري في (عدد كلي- عدد عشري) 

	المهــارة 16 :  ايجاد ناتج قسمة كسرعشري على (عدد كلي- عدد عشري) 
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هـــــنــا

ألـصــق المــطـويــة 

نـوعـيـة المـطــويـة المطـلـوب عمـلها موجـودة  صـفـحـة  (  84  )  مـن كـتـاب الـطـالــب
والمعـلومات يتـم تلخـيـصهـا مـن قـبل الطـالـب ويمكـن مـسـاعـدته
   هــل إبـنـــكــم الطــالــب عـمـل المـطـويــة فـي الـيــوم المـحـــدد لـه  ؟   .......................................................
   وضــع عــلامــة صــح بـمـا يـنـاســـب المـطــويــة  : 

                                                                               ممـتـــاز                        جـيــــــد                      مـبتدئ 
	تـنـظيم المطـويـة
	تقويمـه
	مـرتـبـة ، ومنـظمـة بشـكـل جـيـد
ويـسـهـل فـي تتـبعـها
	مـرتـبـة ،  ويوجـد بعض من التنـظـيم
	الكـتابة فـي حـالة فـوضــى

	
	
	
	
	

	

	محتـوى المطـويـة
	تقويمـه
	خاطـب المطـلـوب بوضـوح
( العـناصـر الأسـاسـية مـوجـودة )
	خاطـب المطـلـوب ثـم تشـتت عن الموضـوع
(  توجد بعض العناصر الأساسية  )
	المحـتـوى لا يخـاطـب المطـلـوب
(  لا توجـد عناصر أسـاسـية لـدرس  )

	
	
	
	
	

	

	فــهــم المطـويـة
	تقويمـه 
	فـهـم واضـح للمفـهـوم 
وفـقـا لتـفـسـيرات مـتـعـددة  
	هـناك فـهـم بـسـيـط  للمـفـهـوم 
ولكـنـه يحـتـوى علـى أخــطاء 
	لم يظهر للطالب فهما للمفـهـوم 

	
	
	
	
	


                                                                 د                             
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	( 3 - 1 )  تـمـثــيــل الـكـســور الـعـشـــريـة              صـفـحـة  88 من كـتاب الطـالـب               الـتـاريـخ :         /       /   1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  
	المـســـائـل  (  1  ،  2  ،   5  ،  6  )  اكــتـب الـكـســـور الـعــشـــريـة الآتــيـــة بـالصـــيــغــة الـلـفــظـــيــة :    

الكـســور العـشــريـة
الـصــيـــغـة اللـفــظـــيـة
7 و 0   
08و 0   
542 و 34   
6284 و 8  
......................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................
المـســألة ( 7 ، 10 )   اكــتـب  الـكــســـور الـعـشــــــريــة الآتـيــة بـالـصـيــغــتــين الـقــيــاســـــيــة و الـتـحــلــيــلـة :    

                                            #      (    تـســــعـة مـن عـشـــــرة    )  

العـدد بالصيغة القياسـيـة : .......................................................................................................................................................................
العـدد بالصيغة التحليـليـة : .....................................................................................................................................................................
                                            #     (   تـســـــعـة و أربــعــون  و ســــتــة و ثــلاثـون مـن عـشـــرة آلاف   )
العـدد بالصيغة القياسـيـة : .......................................................................................................................................................................
العـدد بالصيغة التحليـليـة : .....................................................................................................................................................................
المـســألة ( 11 ) فـواكــه :  يــــزن  صــنــدوق بـرتـقــال    75و 18   كــجـــم .

                                               اكــتـب  هــذا الـعـدد بـصــيــغــتــين مـخــتـــلـفـــتــين .   

الإجــــابــــة :   

.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
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	( 3 - 2 ) مـقـارنـة الكـسـور العـشــرية و تـرتـيـبـهـا          صـفـحـة  91  من كـتاب الطالـب           التـاريـخ :         /       /  1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  
	المـســائـل ( 1- 4 )  قــارن بين الكسرين العشريين في كل مما يأتي مستعملا  (  >  ،  <  ،  =  )  :     

                      4 و 0

    5 و 0

                                          38 و 0

     35 و 0

                      7 و 2

  07 و 2

                                             5 و 25

  50 و 25

المـســألة ( 5 )   ســكـان : تـعـد منـطـقــتــا الـبـاحـة و الحـدود الـشـمالـيـة مـن أقـل مـنـاطـق المـمـلـكـة نـمـوا سـكـانـيـا ، 

                            حـيـث بـلـغ مـعـدل النمو   011 و 0    فـي الـبـاحـة ، بـيـنـمـا بـلـغ   017 و 01   فـي الحدود الشماليـة .

                             فــأي الـمـنـطــقــتــين أعـلـى نــمــوا ســـكـانـيــا مـن الأخـــرى ؟ 
الـحــــــــل :
...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................

المـســألة ( 6 )   كــرة يــد :  يظـهـر فـي الشـكـل المـجــاور مـعــدلات الـفــوز لـخـمـس فــرق فـي كــرة الـيـــد . 

رتـب هـذه المـعـــدلات تــصــــاعــديــا .

مـعـــدلات الـفــوز 

346 و 0

336 و 0

366 و 0

356 و 0

345 و 0

 الإجـــــابـة : 

الـترتـيب تـصــاعـديـا 
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	( 3 - 3 )  تـقــريــب الـكــســـور الـعــشـــريــة             صـفـحـة  95 من كـتاب الطالـب                 التـاريـخ :         /       /   1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المــسـائـل ( 1  -  6 )  قـــرب كـــلا مــمـا يــأتـي إلـى الـمـــنزلــة الـمــشــــار إلــيـــهـا :

الـكــســـــور الـعــشـــــريــة

تـقــريـــب الـكــســـور الـعــشـــريـة 

    329 و 0       (  إلـى أقــرب جـزء مـن عـشــرة  )    

    75 و 1         (  إلـى أقــرب عــدد  كــلــي   )
   522 و 45       (  إلـى أقــرب جـزء مـن مـئــة  ) 
    5888 و 0      (  إلـى أقــرب جـزء مـن ألـف   )    

    67597 و 7     (  إلـى أقــرب جزء من عشرة الآف  )
     59 و 34       (  إلـى أقــرب عـشــرة  ) 
المـســألة ( 7 )   قــيــاس :  يــبــلـــغ طــول شــــريــط مـن الـبــلاســـتـيــك   969 و 2  مـــتر . 

                                               أوجــد طـــولــه لأقــــرب مـــــتر .         

الـحــــل  : 
تـقـريـب  (   969 و 2 مــتر  )  إلـى أقـرب مــتر : ......................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................................................................




22
	( 3 - 4 ) تقـديـر ناتج جمـع الكسـور العشـرية و طرحها    صـفـحـة  100 من كـتاب الطالـب     التـاريـخ :         /       /  1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  
	المـســـألـة (  2   ،  3 ) قـدر نـاتـج  الجـمـع و الطرح لـكـل مـمـا يـأتـي مـســتـعـمـلا الـتـقـريــب : 
24 و 15   +    10 و 32   
..........................................................................................................
.........................................................................................................
44 و 4    -    79 و 2   
..........................................................................................................
..........................................................................................................
المـســـألـة (  5   ،  6  ) قـدر نـاتـج كـل مـمـا يــأتـي مـســتـعـمـلا  تـجـمــع الـبــيــــانـــات : 
32 و 5   +    78 و 4   +    42 و 5         
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
95 و 0 م   +    79 و 0 م   +    02 و 1 م         
..........................................................................................................
..........................................................................................................
.........................................................................................................
المـســألة ( 7 )  اخـتـيـار مـن مـتـعـدد :  الجـدول أدنـــاه يـوضــح الـزمـن الـذي أمــضــاه  عـمـر 

                                                                    فـي إنـجــاز الواجــب المــنــزلـي خــلال أربـعــة أســــابـيــع بـالـسـاعـات .    

زمـن إنـجــاز الـواجــب المــنزلـي 

الأسـبـوع

1

2

3

4

الـزمـن ( بـالـســاعـة )

24 و 11   

47 و 9   

36 و 12   

38 و 10   

فـأي مـمـا يــأتـي هـو الأقــرب إلـى الـزمـن الـكـلــي الـذي احــتــاجــه عـمـر لإنـجــاز الـواجـب المــنزلـي ؟
                     الإجـــابـــة  :                      أ  /   30  ســــاعـة .                                    ب /   35  ســــاعـة .       

                                                   جـ /   40  ســــاعـة .                                     د  /   50  ســــاعـة.       
المـســـألـة (  8  ،  9 )  قــدر كـل مـمـا يـأتـي مـســتـعـمـلا  الـتـقــديـر للـحــد الأدنـــى : 
4 و 109   +    8 و 513   
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
50 و 442   -    73 و 126           
..........................................................................................................
..........................................................................................................
.........................................................................................................
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	( 3 - 5 )  جـمـع الكســور الـعـشـــريــة و طــرحـهـا       صـفـحـة  106 من كـتاب الطالـب            الـتـاريـخ :        /       /  1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المـســـألـة ( 1  ،  3 )  أوجــد نــاتـــج الـجــمـــع : 
5 و 5   +    2 و 3   =  .................................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
  9   +    34 و 29   =  ...............................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
المـســـألـة ( 6  ،  7 )  أوجــد نــاتـــج الـطـــــرح :
28 و 42   -    52 و 1   =  ....................................................... 

..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
8   -    78 و 5   =  ................................................................... 

..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................


	المـســألـة ( 11 ) جـــبر :  إذا كـانــت    س =  8      ،        ت =  25 و 4     ،     فـأوجــد   قـيـمـة   س -  ت . 

الإجـــابـــة  : 

 س -  ت  = .........................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
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	( 3- 6 ) ضـرب الكسـور العـشـرية في أعـداد كـليـة      صـفـحـة  113  من كـتاب الطالـب            التـاريـخ :       /       /  1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المـســـألـة ( 1  ،  6 )  أوجــد نــاتــــج الـضــــرب :  

 7 و 2   ×   6   =  ........................................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
  4   ×   012 و 0  =  ..................................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
المـســألـة ( 9 ) الـجـــبر :  أوجـــد  قــيــمــة    14 ت    إذا كـانــت    ت  =  9 و 2     ، 

   الـحـــل  :
14  ت  =   ..............................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
المـســألة ( 10 ) الـقـمــر :  يمكـن حـسـاب الطـول الـتـقـريـبـي لـنـصـف قـطــر الـقـمــر  بـالكـيـلـو مــترات  ،  

                                             بـضــرب   36 و 17  فـي  100 .     أوجــد طــول نـصـف قـطــر الـقـمـــر .   

   الـحـــل  :
 طـول نصف قطـر القمـر =  ..................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
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	( 3 - 7 ) ضــرب الكـسـور العـشــريـة                  صـفـحـة  118  من كـتاب الطالـب                   التـاريـخ :         /       /  1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  
	المـســـألـة ( 1  ،  4 ) أوجــد نـاتــج الـضـــرب فـي كـل مـمـا يـأتـي :  

 6 و 0   ×  05 و 0   =  ..............................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
 3 و 0   ×   4 و 2   =  ..............................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
المـســألـة ( 7 ) جـــبر :  إذا كـانـــت    ن  =   35 و 1     ،    أوجـــد  قـيــمـة    7 و 2  ن                                        

   الـحـــل  :
7 و 2  ن =   ............................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
المـســألـة ( 10 ) قـيــاس :  إذا كـان المـيــل يـســاوي   609 و 1  كــيــلـو مــتـر    ، 

                                               فـكـم كـيـلـو مــتـرا   فـي   5 و 2  مــيـــل ؟   

الـحــل :
 عـدد الكيلو مترات  = ........................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................

.....................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................................................................................
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	( 3 - 8 )  قسـمة الكسـور العشـرية على أعـداد كليـة    صـفـحـة  123  من كتـاب الطالـب        التـاريـخ :         /       /  1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )
	المـســـألـة ( 1  ،  5 ) أوجــد نـاتـــج الـقــسـمـة ، ثــم  قـربـه إلـى أقـرب جــزء مـن عـشــرة إذا تـطـلـب الأمــر ذلك :   
 6 و 3   ÷   4  =  .........................................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
32 و 12  ÷   22  =  ..................................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
المـســألـة ( 7 ) ســرعـة الـضـوء :  الـســـنـة الـضـوئـيـة هـي المـســافـة الـتـي يـقـطـعـهـا الضــوء فـي ســنـة واحـدة 

                                                                 و تـســــاوي  46 و 9  تـريـلـيــون كــلــم . 

                                                                 فـكـم تـريـلـيــونـا  مـن الكــيـلـو مــترات  يـقـطـع الـضــوء فـي شــهـر  واحــد ؟ 
   الـحـــل  :
......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
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	( 3 - 9 ) الـقــســمـة عـلـى كـســـر عـشــري              صـفـحـة  129 من كتاب الطالـب                التـاريـخ :         /       /  1446  هـ


تـأكـــــــد   (    تـمـارين فـصــلـيـــــة   )  

	المـســـألـة ( 1  ،  6 ) أوجــد نــاتـــج قــســمـة كـل مـمـا يــأتــي :     
 69 و 3  ÷  3 و 0 =  ....................................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
462 و 0  ÷  06 و 0 =  ................................................................                     
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
المـســألـة ( 9 ) قـيـــاس : اشـــترت  إيــمـان    75 و 5   أمــتــار  مـن الـقــمــاش لـعـمـل ســتـائـر لـلـنــوافــــذ . 

                                            فـــإذا كـانـت كـل ســــتــارة تـحــتــاج إلـى   85 و 1   مـــتر . 

                                            فـكـم ســتـارة  يـمـكـن عـمـلـهــا  ؟  
   الـحـــل  : 

 عدد الســتـائر =  ...................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
.......................................................................................................................................................................................................................
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	( 3  - 10 )  خـطـة حــل المــــســألــة          صـفـحـة  134 من كـتاب الطالـب                       التـاريـخ :         /       /  1446 هـ


مـســـائـل متـنـــوعــة   
	حـــدد إجــابـــات مـعــقـــولـة للمـســــائـل ( 3 – 5 ) :  (     يكـتـفـى بمـــسـألـة    )
رقــم المـــســألـة المـطـلـوب حـلـهـا هــو  (   ................................    )  صـفـحـة  (  134  )  

افـهـم

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
خـطــط

............................................................................................................................................................................
حــــل

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
تـحـقــق

............................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................
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